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Referat fra (web)bestyrelsesmøde den 6. januar 2022 

 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Eivin Christensen, Mogens  

  Østergaaard, Kim Thomsen, Tobias Knudsen og  Jytte L.  

  Jensen 
Afbud  : - 

Referent  : Sanne Nielsen 
Næste møde : Fredag den 11. februar 2022 kl. 15.00 hos Sanne. 
 

 
 

1. Referat fra sidste møde 

 
Opsamling på sidste møde.  

 
2. Status fra kasseren på økonomi  

 

ALLE medlemmer har nu betalt kontingent for året 2021 (den sidste betalte 
171221) JUHUUUUU. Der er udsendt opkrævninger på kontingenter for 2022 på 

ialt 1.175.600. Regnskab 2021 gøres klar til underskrift og kommende 
generalforsamling. Der er udarbejdet et forslag til budget 2022.  

 
1. Post til / fra foreningen 

 

Mail fra beboer Erik Nøddesbo;     Hej Karsten, Jeg henviser til min mail fra d. 
23.12.2021  så dit svar som kom efter lidt lang tid. HVOR  ER SALTEN ? Hvis 

den er bestilt, så er det en dårlig samarbejdes partnere vi har. Nu er der sne og 
frost igen, vores vej er glat igen. Hilsen, Erik Nøddesbo.  
 

Formanden har besvaret henvendelsen således: Hej Erik. Tak for din altid 
positive og konstruktive mails Det er meget motiverende for det frivillige 

arbejde vi udfører i bestyrelsen for hele områdets vedligeholdelse. Jeg har 
rykket for at få vores kasser fyldt op, hvor der måtte være behov for det. De 
kommer i morgen. For du har helt ret i, at vi har ikke meget gavn af en tom 

strøkasse. Ø-Kvarterets Grundejerforening, Karsten Toft Rasmussen, Formand.  
 

Mail fra beboer Lars Hyrup:  Hej Karsten! Godt Nytår og tak for Jeres indsats i 
2021. De sidste nyheder vedr. udstykningen på Tåsingevej er dateret 9 okt 
2021. Er der noget nyt vedr. orbitatundersøgelsen med hensyn til løvfrøer og 

flagermus omkring det vestlige vandhul på marken? Med pioner hilsen, Lars 
Hyrup.  

 
Formanden har besvaret henvendelsen således: Hej Lars. Tak for din mail, og 
godt nytår til dig og din familie. Med hensyn til udstykningen på Tåsingevej, har 

vi rykket Haderslev Kommune for en status lige før jul. Der er ikke kommet 
svar tilbage endnu, men de bliver rykket igen her allerførst i det nye år. Vi har 

lavet et link på vores hjemmeside, og når der er noget nyt, vil vi informerer 
denne vej. Vi kan umiddelbart ikke gøre meget ved udstykningen, men vi har 
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bedt om, at blive orienteret løbende i hvad der sker. Ø-Kvarterets 
Grundejerforening, Karsten Toft Rasmussen, Formand.  

 
Mail fra beboer Jannie B. Holm: Hejsa. Det er så super fint at kasserne er 
kommet ud tidligt i år – super fedt. Desværre er der kun en pose salt i ”vores 

kasse” – det rækker nok ikke til så mange dage… Hvorfor mon de har glemt 
sandet i år?  

 
Formanden har besvaret henvendelsen således: Hej Jannie. Tak for din mail. 
Jeg har kontaktet SLA og de skal nok komme og fylde op i kassen. Vi er 

opmærksomme på, at netop jeres vej er noget udsat når det fryser. Ø-
Kvarterets Grundejerforening, Karsten Toft Rasmussen, Formand.  

 
Mail fra beboer Erik Nøddesbo: Hej Karsten, Vil du sørge for at der kommer 
mere salt i kassen ved bakken på Langelandsvej. Der skal gerne flere poser i.     

Hilsen, Erik Nøddesbo. 
 

Formanden har besvaret henvendelsen således: Hej Erik. Jeg har kontaktet SLA 
og de skal nok komme og "fylde op". Ø-Kvarterets Grundejerforening, Karsten 
Toft Rasmussen, Formand.  

 
Mail til Haderslev Kommune: Hej Torben, På vort møde den 1. okt. Aftalte vi, at 

du skulle sende et udkast til hvordan vi kan ændre udkørslen fra Tåsingevej til 
Lundingvej. Jeg er lidt bekymret for, at vi vil få nogle store problemer, når 
trafikken til den nye udstykning begynder, hvis vi ikke får ændret denne 

indkørsel. Jeg er bange for at der vil opstå nogle meget uheldige situationer, 
når morgen trafikken til børnehaven og tung trafik skal krydse skolestien. Jeg 

håber, at vi hurtigst muligt kan finde en brugbar løsning. Ø-Kvarterets 
Grundejerforening, Karsten Toft Rasmussen, Formand.  

 
Haderslev Kommune svarer således: Hej Karsten. Vi arbejder med sagen. Vi 
har været ude og tælle trafikken en morgen og tænker at tage ud og tælle en 

morgen mere. Har du et tidsinterval hvor du mener at spidsbelastnigen er, så 
vil vi tælle indenfor dette interval? Hvis ikke tæller vi i tidsrummet 7-8. Vi 

kontakter dig, når vi har behandlet de dataene, så vi har noget konkret, som vi 
kan snakke ud fra. Venlig hilsen, Torben Strømgaard Hansen, Trafikplanlægger.  
 

Formanden svarer således: Hej Torben, Vi havde et bestyrelsesmøde i går aftes. 
Her talte vi lidt om vores veje, fortov og stier. Vi kunne godt tænke os et møde, 

hvor vi lige kunne gennemgå nogle tvivls spørgsmål som vi har her fra ØKG`s 
side, samt lidt omkring hvordan vi forholder os til de tilladelse/ mangel på 
tilladelser folk har til, at udvide deres adgangs veje til matriklen eller i visse 

tilfælde lave flere indkørsler fra boligvejene. Er det din afdeling vi her skal tale 
med, eller kan du henvise os til den rette afdeling og kontakt person, hvis det 

er en anden afdeling. Jeg ser frem til at høre fra dig. Kind regards / Med venlig 
hilsen, Karsten Toft Rasmussen, Formand.   
 

Mail fra Lars Greisen: Hej Karsten. Vi har tidligere talt sammen vedr. træet ved 
søen (Strynøvej/Tåsingevej) - jf. referat d. 25.05.2021 tillader jeg mig igen at 

spørge til, hvad status er? Jeg vil ligeledes gøre bestyrelsen opmærksom på, at 
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regnen fortsat ødelægger den nyanlagte sti ved søerne. Med venlig hilsen,     
Lars Greisen. 

 
Formanden har svaret således på henvendelsen: Hej Lars. Tak for din 
henvendelse. Vi tager det lige med på vores bestyrelsesmøde på torsdag. Du 

hører fra mig efter mødet. Ø-Kvarterets Grundejerforening, Karsten Toft 
Rasmussen, Formand.  

 
2. Kommende opgaver  

a. Budget forslag, 2022, fra kasseren 

Forslaget blev gennemgået, revideret og tilrettet. Budgettet gøres nu klar 
til at indgå i materialet til årets generalforsamling. Bl.a blev der evalueret 

på forsøget med at anvende stenmel i stedet for fliser og der var bred 
enighed om, at stenmel ikke er den standard vi ønsker fremover. Men nu 
er det prøvet af, vi vil fremover prioritere sten/fliser som belægning.  

 
b. Kommende generalforsamling 

Der arbejdes på at finde lokaler og formanden laver udkast til 
indkaldelse. Det er vigtigt at præcisere allerede nu, at den nye 
udstykning ikke er et emne der er relevant at diskutere på 

generalforsamlingen idet projektet alene er Haderslev Kommunes – det 
samme gælder ift. tankerne om en evt. yderligere købmand. Se 

endvidere rammerne for ØKG’s virkeområde her: Vedtægter (oekgnet.dk) 
 

c. Kandidater til bestyrelse og suppleanter 

3 medlemmer træder ud af bestyrelsen – 2 grundet de ikke ønsker 
genvalg og 1 grundet flytning ud af ØKG’s område. Derfor er det vigtigt, 
at alle med interesse for dette vigtige bestyrelsesarbejde melder sig eller 

helt uforpligtende tager en snak med en af de nuværende 
bestyrelsesmedlemmer og spørg ind til hvad hvervet handler om.   

 
d. Fældning af træ mellem Tåsingevej og Strynøvej 

Der er indhentet 2 tilbud på fældning af et stort men sygt (potentielt 

farligt) træ mellem Tåsingevej og Strynøvej. Bestyrelsen besluttede at 
træet fældes og billigste tilbudsafgiver får opgaven.  

 
e. Andre opgaver ? 

Det er fortsat uafklaret hvordan de kommende planer om yderligere 

affaldssortering skal foregå – men flere skraldespande er på vej til os 
hver især. Ideen om større fælles miljø stationer er rigtig god men hvem 

der i givet fald ville skulle etablere disse er svær at gennemskue. Vi gør 
ikke mere ved ideen.   
 

3. Set / hørt i området 
 

- 
 

4. Næste møde 
 

https://oekgnet.dk/vedtaegter
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Fredag den 11. februar 2022 kl. 15.00 hos Sanne.  
 

5. Evt. 
 


